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MATEMATIK VE TEMEL OGRENME BECERILERI TESTIi
THE MATHEMATICS & BASIC LEARNING SKIiLLS TEST
Al il <l g s cibualy N sl
TECTbl NO MATEMATUKE U OCHOBHbIM HABbIKAM OBYYEHUA

1/A

ADAYIN / APPLICANT'S

ADI / NAME / a¥) / NMA

SOYAD / SURNAME /<1l / dDAMUNUA

ADAY NUMARASI / CANDIDATE NUMBER /il a2, / HOMEP
ABUTYPEHTA

SINAV SALON NO / EXAM ROOM NUMBER / JLidy) 4sd a3, /
HOMEP 3K3SAMEHALMOHHOIO KNACCA

DIKKAT EDILMESI GEREKLI HUSUSLAR

Bu soru kitap¢igi 80 sorudan olugsmaktadir ve verilen cevaplama siiresi 120 dakikadir.

ilk 30 dakika ve son 15 dakika sinavi bitirilmis olsa bile sinav salonundan ¢ikmak yasaktir.

Soru kitapgik tiriiniin cevap kagidina kodlanmasi sinav degerlendirmesi igin gereklidir.

Test kitapgigindaki her sorunun yalnizca bir dogru cevabi vardir.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin sayisindan yanlis cevaplarinizin sayisinin dortte biri diigiilecektir.
Cevap kagidina kodlamalari kursun kalemle yapiniz

dhWwNR

IMPORTANT NOTES FOR THE EXAM TAKERS

1. This test has 80 questions and duration of the exam is 120 minutes.
2. Itis not allowed to leave the exam room in the first 30 minutes and the last 15 minutes even if the exam has been completed
3. The coding of the booklet type is required for the examination marking.
4. Every question in the test book has only one correct answer.
5. Every four incorrect answers cancel one correct answer.
6. Coding the answer sheet with a pencil
L oLai¥ ! oy llasdle
A8 (VY4 Lae LW parasell coidls Flgu (M) e Ul 28y9 Gorms )
LS A e oY) I @ o o o 35185 (10) 55T coolmia¥l Bl (po A2y (V) ol leiad) 2eld (o zoyiell piay .Y
il ddas U2l (0 Gy (A-B-C) ALl 73505 5y Jullas ¥
Laaa sty s Bla] Lot Jlgw S 8
Hug2¥ A9 Jullas § (olo Il lall Joatawy 1
BAKHBIE 3BAMEYAHUS

1. OToT BonpocHuK cocTOUT u3 80 BONPOCOB M MPOIOKHTEIbHOCTH IK3aMeHa cocTaBJsieT 120 MUHYT.

2. He pa3pemaercsi NOKHIATH IK3aMeHAIIMOHHYIO ayTUTOPHUIO B nepBbie 60 MUHYT 1 mocjeanue 10 MUHYT, 1a:Ke ecyiu OH (0HA)
3aKOHYMJI(2) CBOM IK3aMeH.

3. MapkupoBKa 0TBETOB U3 KHH:KKH BOIPOCOB HA JIMCTE OTBETOB HEOOX0AUMO /ISl OLIEeHKHU IK3aMeHa.

4. Ha xaaplii BONpoc B KHUIe BONMPOCOB HMeeTCs TOJIBLKO OJMH MPaBUJILHBINA OTBET.

5. Ka:kaple yeThipe HeMPaBUJIbHBIX 0TBETA CBOAAT HA HET OAMH NMPABWILHBII OTBET.

6. MapkupyiiTe 0TBeThl KAPAaHIAILLIOM Ha JUCTE 0TBETOB.
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SiraNo | Ulkeler Sira No | Ulkeler

1 Afganistan 51 Kirgizistan
2 Almanya 52 Kosova

3 Arjantin 53 Kuveyt

4 Arnavutluk 54 Liberya

5 Azerbaycan 55 Libya

6 BAE (Birlesik Arap Emirlikleri) 56 Libnan

7 Bahreyn 57 Malavi

8 Banglades 58 Maldivler
9 Benin 59 Malezya
10 Bosna-Hersek 60 Mali

11 Botsvana 61 Meksika
12 Brezilya 62 Misir

13 Brunei 63 Mogolistan
14 Bulgaristan 64 Moldova
15 Burkina Faso 65 Moritanya
16 Burundi 66 Myanmar
17 Cad 67 Nepal

18 Cezayir 68 Nijer

19 Cibuti 69 Nijerya

20 Cad 70 Ozbekistan
21 Cin 71 Pakistan
22 Ekvador 72 Paraguay
23 Endonezya 73 Portekiz
24 Estonya 74 Romanya
25 Etiyopya 75 Rusya Federasyonu
26 Fas 76 Senegal

27 Fildisi Sahili 77 Singapur
28 Filipinler 78 Somali

29 Filistin 79 Sudan

30 Finlandiya 80 Suriye

31 Fransa 81 Suudi Arabistan
32 Guney Afrika 82 Tacikistan
33 Gurcistan 83 Tanzanya
34 Hindistan 84 Tayland

35 Ingiltere 85 Tayvan

36 Irak 86 Togo

37 Iran 87 Tonga

38 Israil 88 Tunus

39 Isvigre 89 Tirkiye

40 ingiltere 90 Tirkmenistan
41 ispanya 91 Uganda

42 Jamaika 92 Ukrayna
43 Japonya 93 Uruguay
44 Kambogcya 94 Urdiin

45 Kamerun 95 Yemen Halk Cum.
46 Kanada 96 Yunanistan
47 Karadag 97 Zambiya
48 Katar 98 Zimbabve
49 Kazakistan 99 Diger

50 Kenya
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1, 2 ve 3.
cevaplaymiz.

sorular1 asagidaki bilgilere gore

Bir okulda 6grencilere her giin, her biri 45 dakikalik
olan 7 ders veriliyor. Bu okulda dersler sabah 8:30 da
basgliyor. Her iki ders arasinda 6grencilere mutlaka bir
dinlenme molas1 (teneffiis) veriliyor. Bu dinlenme
aralarindan sadece bir tanesi 20 dakika olup, bunun
disindaki dinlenme aralar1 10 ar dakika siiriyor. Bu

bilgilere gore asagidaki sorular1 yanitlayiniz.

1) Ilk dersin baglamasindan son dersin bitisine kadar

gecen toplam siire kag dakikadir?

A) 350 B) 360 C) 375

D) 385 E) 395

2) Eger 20 dakikalik dinlenme arasi {igiincti dersin
sonunda verilirse, bu durumda yedinci dersin baslama

zamani asagidakilerden hangisi olurdu?

A) 14:10 B) 14:15 C) 14:20

D) 14:25 E) 14:30

3) Eger 20 dakikalik dinlenme arasi besinci dersin
oniinde veriliyor olsaydi, altinci dersin baglama zamani

asagidakilerden hangisi olurdu?

A) 13.05 B) 13.10 C) 13.15

D) 13.20 E) 13.25

4)
10 5 - 75
9 1 - 80
5«4 - 9
7 2 - ?
A)45 B)49 C)52 D)56 E)60
5)
w |1 2 3 4 5
1 1|5 4 1 2 3
2 |3 5 4 1 2
3 |2 3 5 4 1
4 |1 2 3 5 4
5 |4 1 2 3 5

A€ {1,234,5)

AP = AWAwWA ...wA > 4%1 =7
copy

Al B)4 C)5 D)2 E)3

6)

x=2)Vl—-y)=x—y+4

2v3)
(3v2)
A)5 B)4 C2 D)1 E)-1
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7)
56+6.7+78+-+2021=A

12.14 + 1416 + --- + 40.42 =7

A) 2.A — 320 B)4.A—120
C)2.A—521 D) 4.A
E) A+ 32
8)
Y

KAL | ... /

N

Koordinat sisteminin ii¢iincii bolgesine yazilan KAL
kelimesinin 6nce Y eksenine gore, ardindan da X
eksenine gore simetrigi alinacaktir. agagidakilerden

hangisi elde edilir?

ALAK  BALK c) TV

DYIVE E) KVT

9

Yukarida verilen say1 dizisinde x yerine hangi say1

gelmelidir?

A)132 B)120 C)116 D)102 E)9

10)

b8

O _

po A Q+A+D_?
e T —

@ N
A -7 B) - A
C) -0 D) F )
E) 2.&

11) Bir mobilya atdlyesindeki isgiler Pazar giinleri
tatil yapmaktadir. Diger giinlerde ise bir giin 8 saat bir
giin 7 saat mesai yapilmaktadir. 1000 saat siirecek bir
calisma periyodu Pazartesi giinii 8 saatlik mesai ile
baglamistir. Hi¢ ara verilmeden calisilacak olan bu

1000 saatlik periyodun sonu hangi giine rast gelir?
A) Pazartesi

B) Cumartesi

C) Cuma

D) Sali

E) Persembe



KARABUK UNIVERSITESI
KBU-ULOS 2020

12)

Yukaridaki sekilde birbirine bagl iki ¢ark verilmistir.
A garkinin yarigap1 r cm, B ¢arkini yarigap1 2r cm dir.
B carki bir tam turunu 12 saniyede tamamlamaktadir.
Eger A carki, ok yoniinde 3 saniye dondiiriiliirse,

carklarin durumu asagidakilerden hangisi gibi olur?

13)

Ustteki sekilde kag tane iicgen vardir?

A4 B)6 C8 D12 E16

14)
4
8X6
192

Ustteki sekilde, sayilar arasinda bir kural vardir.
Asagidakilerden hangisi bu sekil ile verilen

kurala uygundur?
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15) 17

)
1. 2. 3. 4,
I I:: = .

Ustteki sekillerin siralamigi bir kurala gére yapilnustir.
. . .. | Yukaridaki figiiriin icerisinde asagidaki sekillerden
Buna gore 4. swraya gelmesi gereken sekil

asagidakilerden hangisidir? hangisi yoktur?

A) = B) A)

B)

.#—I g1
¥ e W
o
Ll

<

D)
16)

a:?

e X

> 3
-
E) - = c) iﬁ
O
N

Ustteki sekil bir adet kare ve 4 adet es dikdértgenden
olusmaktadir. Bu seklin alam1 x2 + 10x ifadesi ile
temsil ediliyor olsaydi, dikdortgenlerin kisa kenar

uzunlugu asagidakilerden hangisi olurdu? (a =?)

5

A)10 B)5 C4 D)2 2

E)4
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18) Asagidaki bir

digerlerinden farklidir. Farkli olan hangisidir?

sekillerden birisi yonii ile

A) B)
C) D)
E)

19)

150 cm,
10 cm.

- 15 cm. |

Bir sirket, {irtinlerini miisteriye géndermek igin
kullandig1 paketleri yukarida goriildiigii sekilde
bantlarla sariyor. Dikdértgenler prizmasi seklindeki bu
paketin biitiin yilizeylerinin dolagildigi bu bantlama

islemi i¢in kullanilan bantlarin toplam uzunlugu kag

cm. dir?
A) 390 B) 400 C) 420
D) 430 E) 460

20)

°~J
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21) 22)

Ustteki iki sekil arasindaki iliski asagidakilerden

hangisinde yoktur?

A)

:. Sekilde 8 adet es kare vardir. Merkezi W olan bu sekil,

kendi etrafinda 180 derece dondiiriilecektir. Bu sayede

B)
. olusacak yeni sekil ile yukaridaki sekil, W merkez
I ‘ noktalar1 ¢akisacak sekilde iist iiste konulacaktir. Bu
- . islemden sonra her iki sekildeki karelerden kag tanesi

iist lste gelmis olur?

C)
H B
.. o A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

D)
H BN 23)
|| -
H B || | >
L BENE IR BE
E) LBENE JERE JE S
I= - = . BE BE e A

&

En kisa yol bulma oyunu oynamak isteyen iki ¢ocuk
diiz bir zemine yukaridaki gibi bir tablo ¢iziyor.
Oyunun kurallar1 sdyledir:

I) Her seferinde farkli bir seklin oldugu kareye

basilarak ilerlenecektir.
II) Diiz ya da capraz ilerlenebilir.

A dan B ye en az ka¢ adimda gidilebilir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
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24)
mO X »
CIESE
X > RO

Yukaridaki tablo ile verilen matrisin son satiri,

asagidakilerden hangisi gibi olmalidir?

A) X O N>
B) » B X O
<) B X b »r
P) O » X N
B) >» B O X

25)
m|A|Q|m|oo
Alm | D |%|%
Q|0 | m|A|c¢e
T|%|A|m| ¢
©|%|e|le | m

Ustteki tablonun satirlari ve siitunlar arasinda bazi
iligkiler vardir. Asagidakilerden hangisi, tistteki

tablodaki kurallara uygun yerlestirilmemistir?

A) B) |[0|1|1]3
112]% 1(of2]4
2113 1]2]0]2
>3t 3[42]0

C) [0]4]5[4]| D) [9]1]1]1
41015 1]92]2
s[2]o0]fo 11292
41300 112219

E) [6]6]6]3
66|54
6|/5/6|6
3466

26)

1 1 1
3 |2 o |4 4 |5

Ayni kiipiin farkli goriintisleri verilmistir. Buna gore, 2
sayis1 ile numaralanmis ylizeyin karsisindaki yiizeyde

hangi say1 bulunur?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)1
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27)

Ustteki sekle benzeyen sekil hangisidir?

28)

A)

B)

C)

D)

E)

29)

A) 631

10

A(151) - 274
A(321) > 444
A(100) - 223
A(520) - ?
B)742 C)643 D)754 E)81l
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30) 32)y = x —3 Ve y = x — 4 egrileri arasinda kalan
1 2 3 bolgenin X ekseni ve Y ekseni ile sinirlandirilmig
X1 = 2 f kisminin alani kagtir?
2 35 A)2 B2 C)4 D)3 E)’
ool 38 )2 Bl 04 D3 B
2
3 4 7
X3 - 8 4
3
33)
7 8 r
X; = m 8 C
7 A |
Yukarida ilk ii¢ adimi tam olarak verilen islemin 9 _) _
yedinci adiminda agik olarak yazilmayan degerler ne -\
olmalidir?
Aym =128, r=15 /R
Bym=128, r=19 ‘ D

m(RBD) = 12° » m(4BC) =?
C)m =64 =13 .
)m T Ustteki sekilde bir kare, bir diizgiin besgen ve bir

Dm=64, r=15 diizgiin altigen vardir.

A)22° B)24° C)26° D)28° E)18°
E)m =256, r =23

31)
34)
N Z_B
L 5 27
4 - M
//’
A.;
3 K

|AK| = 3, |KL| = 4, |LM| =5,

[MN| = 2, INB| = 2, |AB| =? IMR| =2x, |SR|=x+1, [TM]| =09,

TS| =10, x=?

A) V132 B) 2v/39 C) 2v34 5 s
A1l B) C2 D): B3

D) 3v17 E) 637
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35) 37)
y B
<>
243
8
C
|AB| = 8 cm,

|BC| =23 cm,

m(ABC) = 150°

ABC ii¢geninin alan1 kag cm? dir?

Sekildeki c¢emberler her iki eksene de tegettirler.
Merkezi K olan ¢ember Y eksenine A noktasinda A)12 B9 C) 43 D)6V3 E)6
tegettir. Merkezi L olan c¢ember Y eksenine B
noktasinda tegettir. Biiyiik ¢cemberin yaricap uzunlugu,
kiiclik gemberin yarigap uzunlugundan 4 cm fazladir ve
|[KB| =5 cm dir. Verilen bilgilere gore iki ¢emberin

yarigaplarinin uzunluklar1 toplam kagtir?

38)
A)10 B)9 C)8 D)11 E)12
A D
S, S,
b i E x F
B cl
36)
S,
p G
‘\
5
\ |AB| = |DC| = 4 cm
A
|[CGl|=5cm , |BC|=6cm , |CE|=3cm
0 K 10
Sl + SZ = 53 = X=?
OABK dikdortgenin gevresi 22—9 cm dir. Buna gore B S1,S2, 53 i¢inde bulunduklan dik {iggenlerin alanlarini

noktasinin koordinatlart nelerdir? temsil etmektedirler. Verilen bilgilere gore X kagtir?

WY wEY oy W% 9f o2 of o

D)(3%) B G2

2’4
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39)

Merkezi O noktasinda olan ¢gemberin yarigapi 8cm dir.
Bu ¢emberin siyah ile boyanmig parc¢asinin alani

agagidakilerden hangisidir?

A) 8 — 16V2 B) 8w — 6v2
C) 16m — 8V2 D) 127 — 8v2
E) 87 — 64v2

40) Kenar uzunluklart 3cm ve 12cm  olan  bir
dikdortgeni uzun kenari etrafinda 270°
dondiiriildiigiinde olusan seklin hacmi asagidakilerden
hangisidir?

A) 721 B) 81m C) 967

D) 101x E) 1087

7 21
41) Asagidaki sayilardan hangisi, 5 ve = sayilarina

esit uzakliktadir?

77 18 96 83
A)E B)? C)E D)E E) 4

13

42)
ab,ceZt
1 1 1
a b ¢
|2a = b|+|2b—c| —|2a —c| =?
A) 2c—b B) —b Oc
D)b + 2c E)b
43)
5 0,5
- _ =7
11"
0,5 5
5
A) 25 B)E C)- D)5 E)0
44)
ab€eZ
a=19 — x?
b=x%2-7

a. b carpiminin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A)48 B)36 C)32 D)30 E)24
45) x = 2222

y = 3333

7z = 6666

vz _,

X

A) 10* -1 B)10° -1 C)10° -1
D)10*+1 E)10°+1
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46) +/0,006.4/0,08.4/0,3 =? P(x)=ax—4,
Qx)=7x—-b—-2,
A) 0,9 B) 0,024 C) 0,08
P(x—2)=0Q(4-3x)
D) 0,012 E) 0,36 a+b=?
A) -33 B) 24 C) —41
D) 19 E) —17
47) (m+4)
4—x m-—x 1 m )
— =1—-— - =
m 4 4 X =

51) y#+1, x+#0
A)4 B)-4 CO0 D-1 E)1

L X
A —
) v
Y7y
Ustteki ifadenin en sade sekli nedir?
48) x = 324,258 A)y B)-1 C1-y D)1 E)y?

x sayis1 kag basamaklidir?

A)18 B)19 C)20 D)21 E)22

52)
x—1 y—1
y  a
49)
y=4 & x=13
321.321.321.321 b
— a
o3 - @h) y=5 & x=2
Ustte verilen esitlikte, (ab) ve (ba) iki basamakl A)3 B)12 C)-11 D)19 E)21
sayilardir. Bu esitlige gore a. b ¢arpimi kaga esittir?
A)9 B)11 C)8 D)14 E)18
53)

50)
14
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2x2—6x+3=0

Ustteki denklemin koklerinin kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

A {3 —Z\/E’3 +2\/E}

0 {6—\/5 6+\/§}

2 72
5 |

1-2v3 1+2V3
4 4

54)

(x
y X

8) {3—\/5 3+\/§}

D) {4—@ 4 ++/10

1

2 2

6 ' 6

4

)

ifadesinin agiliminda olusacak terimlerin ¢arpimi

asagidakilerden hangisidir?

96 96
A) B) s
56 104
D) - x2y8 E) x6y6
55)
u=7-3i,
v=2i—-5,

64x?

C) —

u ile v kompleks sayilar1 arasindaki uzaklik kag

birimdir? (i2 = —1)

A) 145 B) V151

D) 13 E) 14

C) 4V10

}

15

56)
5 4 3 2
SIS ks
i=1 j=1 k=1 s=1
A) 1800 B) 2400 C) 2480
D) 2560 E) 2700
57) Otobiis............: 30 lira
Otomobil..........: 20 lira
Motosiklet........: 10 lira

Ucretli bir kdpriiden gecis yapan araglardan almacak
tcretler yukaridaki gibidir. Belirli bir zaman araliginda
bu kopriiden 4 otobiis, 5 otomobil ve 3 motosikletin
gectigi gozlenmistir. Bu gozlemin yapildigi zaman
araliginda kopriiden gecen bu 12 aracin herhangi 8
inden alinacak ftcretler toplammmin 180 lira olma

olasilig1 kagtir?

2 1 7 2 9
A)E B)E C)E D)H E)H
58)
57r+_ 5w +1 )
= —_ . —_— e d —_ =/
A coSs 6 L.Sln 6 Z 2
. V3+i
A) -3 B) 2v3 C)—V3+i D)=
E)i—1
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59)
0 -1 1
1 =1 O0lsxs
1 -2 -1 0 -1 -1
Ao 0 0] B)|[0 0 0]
-2 -2 1 0 -1 1
0 -1 -1 0o 0 -1
C)lO—l] D)o -1 o0
2 -1 1 -1 0 0
1 -2 0
E)[O 1 0]
0 -2 1
60)
i<
Az[aij]mxn:{i_j’ t=J
Jooi>j

i=12,...m; j=12,..,n)
Yukarida verilen kurala gore A,z matrisi

asagidakilerden hangisidir?

2 1 1 01 2
A1 4 2 B) |3 0 3
1 2 6 2 10
[0 1 1 2 4 1
Q1 0 2 D) |14 4 6
1 2 0 1 6 8

0 4 1

E)|1 4 1

1 4 0

61)
1
f 5 dx =7
xc+x
2 x 1
A) ln; B) lnm C) In i
1 1

62) Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) sinZZ > cos E> tan =
18 18 18

7T , Tm 7T
B) tan— > sin— > cos —
18 18 18

. 7m 7 7
C) sin— > tan— > cos —
18 18 18
7T 7T ., Tm
D) tan— > cos— > sin—
18 18 18
7

7m 7 .
E) cos— > tan— > sin
18 18 18

63)

\Z
Grafik y = 2cos(2x) fonksiyonuna aittir. A noktasi

asagidakilerden hangisidir?

A)%” B)%ﬂ C)%ﬂ D)%” E)S?”
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64)

3T

4

j (cotx)dx =?
T

4

V2

A0 B)1 C; D%  E)nz

N3

65)
f = {(0' _1)' (1;3); (2,1)}
g = {(0,1), (L _1), (2, _1), (3'1)}

Yukarida verilen f ve g fonksiyonlarina gore (f + g)

fonksiyonunu igin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) {(0,0), (1,1),(2,2), (3,3)}

B) {(0,0), (1,0), (2,0), (3,0)}

C){(0,1),(1,2),(2,3), 3B.1)}

D) {(0,2), (1,1), (2,00}

E) {(0,0), (1,2), (2,0)}

66) Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) log, 16 =4 B) In1=0
C) logloo 10 = % D) l0g100 0,1 = _%

E) log,, 0,008 = -3

Yukarida grafik asagidaki fonksiyonlardan hangisine
aittir?

Ay=x?—-x-2
B)y=x3-—x?-x-3
C)y=x*—x?2—x

D)y=x*—-x3+x-3

E)y=x3—x%2—-x-2
68)
x+Vx—3Yx=68 - x=?
A) 100 B) 81 C) 64
D) 48 E) 36



KARABUK UNIVERSITESI
KBU-ULOS 2020

69)

a =log2 ve  =1log50 olsun. Buna gore,
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A B=2-a B) f=3—-«
C)pB=4—a D) B =10a

E) 8 =5a

70)

W] =

1_
X =7

lm 557

1 1 1
B)-— C)= D)

1
243 E)-2s

A) % 243

71) F(x,y) = log (§) - F(10,100) =?

A)-10 B)-1 O)1 D)10 E)O
72)

a—x, x < -3
fx)={x—-a% -3<x<4

4—a, 4 <x
f(5=f4-a - fla+7)=?

A)2 B)3 C4 D)5 E)6

18

73) x=a—-1,y=a—-a? z=Ina

da dy_?
dx'dz
A x—y B)y C)x+1

D)

N =

E)

RIN

74)

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu i¢in

asagida verilenlerden hangisi kesinlikle yanlistir?
A) f(=3) < f(8)

B) f(=D.f(1)=0

O f@+f(2)<0

D) f(f(1) <0

E)f(3) <f(=3)
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75) 77)
\ .
y=f(x) ; // y=f(x)
3 .‘.‘ / 2
2 \i, it
\./
Y=a(x) '1).;
-2 / \
4 0 1 2 3 4 5 /o
/ \
\
Ustteki grafikler ile verilen fonksiyonlar arasindaki \ 3
bagint1 asagidakilerden hangisidir?
\\‘V=9(X)
3
A fG) = g -3 \
B) f(x) =42 _ 1 !
V=55 (g0f)'(4) =2
C) g(x) =2 -2
P {5 A)—-6 B)-4 C)-2 D)1 E)21
D) g(x) =3 -==
E)g() +f(x) =3
= W _,
76) 78) y =In(tanx) - »
1 A) — B) — C)—
cos (7-[ — arcsin §) =? sinx sin2x cosx
1 1
D) E)
1 V2 tanx c0s2x
A -55 B)-% C) —2v2
2V2 3
D) - ~ E) - PN

19
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79) 80)
1—x, x< -1
(a® —1)° f(x)={ 0, —1<x<1
l—-a—a%?+ad x—1, 1<x

f (x) fonksiyonunun grafigi hangisidir?
ifadesinin en sade sekli hangisidir?

A) e
A B) Cya—1 \_
1
D)a+1 E)a®+1 3 L _j\\-
-1 1 2
B) K3
/"-1 /
< /2 i 1 >
C) ’
1"
=
4 ; 3 5
-1
£
D) Y
. -Ii i L
E) \
+ .

TURKGE TEST BiTMISTIR!
TURKISH TEST IS FINISHED
TYPELLKWUI TECT 3ABEPLLEH

SN JLEAY) e slgaN) a3
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